

要闻简报

●习近平在视察海军机关时强调,努力建设一支强大的现代化海军,为实现中国梦强军梦提供坚强力量支撑

●习近平致信祝贺全国台湾同胞投资企业联谊会成立10周年,俞正声会见台商代表并讲话

●习近平向中德高级别人文交流对话机制启动首次会议致贺信

●李克强会见德国总理兼外长

●孙政才当选中共重庆市委书记

(均据新华社)

李克强主持召开国务院常务会议

决定设立国家职业资格目录 降低就业创业门槛提升职业水平
部署深入推进全国通关一体化 打造更加开放便利的营商环境
听取棚户区改造工作汇报 确定后三年棚改目标任务

新华社北京5月24日电 国务院总理李克强5月24日主持召开国务院常务会议,决定设立国家职业资格目录,降低就业创业门槛提升职业水平;部署深入推进全国通关一体化,打造更加开放便利的营商环境;听取棚户区改造工作汇报,确定后三年棚改目标任务。

会议指出,清理职业资格许可和认定,是深化简政放权、放管结合、优化服务改革的重要内容。2014年以来,针对原有职业资格设置缺乏法律法规依据,过多过滥等问题,国务院分七批取消了434项职业资格、占总数的70%以上,促进了

大众创业、万众创新和就业。为推动职业资格纳入依法管理轨道,会议确定,一是公布国家职业资格目录,实行清单式管理,通过取消、合并等再减少一批职业资格,将剩余职业资格列入目录。各地区、各部门要坚决防止已取消的职业资格“死灰复燃”,今后未经批准不得在清单之外自行设置国家职业资格。行业协会、学会等不得变相开展资格资质许可认定,对违法违规的要严肃查处。二是设置准入类职业资格,其所涉职业(工种)必须关系公共安全、人身健康、生命财产安全等,且有法律法规或国务院决定为依

据;设置水平评价类职业资格,应是具有较强专业性和社会通用性、技术技能要求较高、行业管理和人才建设确需的职业或工种。三是依法设置的职业资格必须纳入国家目录,并实行动态调整。职业资格设置、取消及纳入、退出目录,须经评估论证,特别是新设职业资格要征求社会意见并报国务院批准。对资格资质持有人因不具备应有职业水平导致重大过失的,负责许可认定的单位也要相应担责。

会议指出,按照党中央、国务院关于推动新一轮高水平对外开放的部署,

各地区和有关部门积极推进全国通关一体化,取得明显成效,外贸营商环境持续优化。下一步,要加快推进国际贸易“单一窗口”建设,按标准统一要求,年底前实现全国所有口岸全覆盖。建立进出口申报、物流监控、企业资质等数据共享平台,凡可通过口岸部门联网查验的证件、资料不再要求企业提供,最大限度实现申报、查验、税费支付等各环节无纸化。二要深化协作共管,推进跨部门一次性联合检查,将现行货物报关报检“串联”流程改为“并联”,探索多环节合一、扁平化的口岸管理新模

式。同时强化风险防控,确保通得快、管得住。三要继续清理口岸不合理收费,降低集装箱进出口环节合规成本,减轻企业负担。

会议认为,棚户区改造是体现以人民为中心发展思想的重大民生工程,是推动新型城镇化的重要举措。近年来棚改工作取得显著成绩,过去8年已使8000多万住房困难群众“出棚进楼”,既改善了民生,也带动了有效投资消费和去库存。会议要求,针对目前一些地方棚改推进难度加大、配套建设滞后、融资困难等问题,要落实各项支持政策和地方责任,加大督查力度,管好用好棚改专项资金,完善水电气热和教育、医疗等配套设施,提高入住率,在商品住房库存量大、市场房源充足的市县,进一步提高货币化安置比例,确保完成今年再开工改造600万套的棚改任务。会议确定,实施2018年到2020年3年棚改攻坚计划,再改造各类棚户区1500万套,加大中央财政补助和金融、用地等支持,以改革创新举措,坚持不懈的韧劲啃下“硬骨头”,兑现改造约1亿人居住的城镇棚户区和城中村的承诺。

会议还研究了其他事项。

新闻速读

教育部

高中生军训情况将记入学生综合素质档案

新华社北京5月24日电(记者 施雨岑)教育部24日发出通知,就加强普通高等学校和高中阶段学校学生的军事训练管理提出要求,提出要加强高中生参加军事训练情况、军事素养和国防意识的考核,结果将纳入学生综合素质

评价体系,并记入学生综合素质档案,作为综合评价学生发展状况的内容。

对有严重生理缺陷、残疾或疾病的学生,通知明确,这部分学生经本人申请和学校批准,可以减免不适宜参加的军事技能训练科目。



港币版支付宝——“支付宝HK”将于25日正式上线

5月24日,支付宝工作人员展示新应用界面。

当日,蚂蚁金融服务集团(蚂蚁金服)旗下电子支付平台支付宝在香港推出港币版支付宝——“支付宝HK”,并将于25日正式上架苹果及安卓系统手机的应用商店。这是支付宝的首个非人民币版手机应用程序。

新华社记者 秦晴 摄



两名中国公民在巴基斯坦被绑架

新华社伊斯兰堡5月24日电(记者 季伟 张琪)中国驻巴基斯坦大使馆24日向新华社记者证实,有两名中国公民当天在巴基斯坦西南部俾路支省奎达地区被绑架,被绑架者身份和具体情况正在核实之中。中国驻巴使馆已启动应急机制,并要求巴方尽快查清事实真相并全力解救人员。

巴基斯坦媒体报道说,当天中午时分,3名中国人在奎达地区真纳镇一家餐馆就餐时遭武装分子持枪绑架。这3人中包括1名男性和2名女性。他们的保安进行了反抗,但被武装分子开枪打伤。混乱中,武装分子带走了2名中国人。

目前尚无任何组织宣称制造了此次绑架事件。

英国

恐怖威胁级别上调至“危急”

新华社伦敦5月23日电 英国政府23日将英国恐怖威胁级别从次高等的“严重”级上调至最高等的“危急”级。首相特雷莎·梅说,上调恐怖威胁级别是基于对曼彻斯特市恐怖袭击事件的调查以及对当前安全形势的评估。22日发生的曼彻斯特体育馆自杀式爆炸袭击现已造成22人死亡、59人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称实施这起袭击。

西安市地铁建设指挥部办公室原主任陈东山被检察机关立案侦查

新华社西安5月24日电(记者 陈晨)记者24日从陕西省人民检察院获悉,日前,陕西省人民检察院依法决定,对西安市人大城乡建设环境保护资源保护委员会原副主任、西安市地

铁建设指挥部办公室原主任兼西安市地下铁道有限公司原总经理陈东山以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。

案件侦查工作正在进行中。

山东老年人口超2050万 进入中度老龄化社会

新华社济南5月24日电(记者 孙晓辉)记者24日从山东省政府新闻办举行的发布会上获悉,截至去年,山东省60岁以上老年人口达2056.97万人,占总人口的20.68%,表明山东已进入中度

老龄化社会。

据山东省老龄办主任丁希滨介绍,老年人口数量突破2000万是山东人口老龄化进程中的一个重要里程碑,表明山东已进入了中度老龄化社会,凸显了

山东人口老龄化的严峻形势和快速发展态势。

对此,山东近年来采取一系列措施积极应对人口老龄化。例如,全面放开养老市场,鼓励引导社会力量参与;支持发展各类养老服务设施,推动公办养老服务市场化运营;推动医养结合,鼓励医疗卫生机构开展养老服务等。

广州公积金拟允许个人缴存 月最低缴存额189.5元

据新华社广州5月24日电(记者 周强)广州住房公积金管理中心网站日前发布《广州市个人自愿缴存使用住房公积金办法(征求意见稿)》。根据征求意见稿,年满16周岁且未达法定退休年龄的灵活就业人员、个体工商户雇主及其雇佣人员、持有本市就业证的港澳同胞等符合条件的个人,可自愿缴存、使用公积金。这也意味着如果遇到换工作期间,可以以个人名义缴存公积金,公积金不会断缴。

征求意见稿提出,个人自愿缴存者

应当以个人名义开户缴存住房公积金,在开户登记时与广州住房公积金管理中心签订协议,约定缴存金额、缴存方式、双方的权利和义务等内容。按月缴存住房公积金,缴存基数不低于广东省规定的广州市最低工资标准,缴存比例不低于10%。目前广州市月最低工资标准为1895元/月,即个人自愿缴存者每月最低缴存金额为189.5元。

个人独立缴纳的随意性较大,易出现自愿缴存者在完成缴存、贷款手续后停止公积金缴存行为。如何规避?对此,征求意见稿规定:个人自愿缴存者在偿还住房公积金贷款期间,应当足额缴存住房公积金,以保证缴存账户可按月偿还住房公积金贷款。在住房公积金贷款结清前,个人自愿缴存者缴存账户的余额应当优先用于偿还住房公积金贷款。

下潜深度6300米

“蛟龙”号马里亚纳海沟第二潜25日进行

新华社“向阳红09”船5月24日电(记者 刘诗平)“蛟龙”号载人潜水器将于25日开展中国大洋38航次第三航段第二次下潜,这也是“蛟龙”号继5月23日在世界最深处马里亚纳海沟进行今年首潜后的第二次下潜。

记者从本航段现场指挥部了解到,本次下潜主要任务是:采集水体、沉积

物样品,采集铁锰结核结皮样品、岩石样品,观察可能的基岩露头大小与规模;视情况采集巨型底栖生物;开展近底观察、拍摄深渊海底高清视频和照片,使用多参数传感器进行环境参数测量等。

本次下潜深度将为6300米,作业时长预计10小时以内。

党报信誉 权威发布
公告声明
联系电话:5969516

公告

刘群购买菏泽市锦阳房地产开发有限公司开发建设的,位于菏泽市高平路以西丹阳路以北交汇处锦绣花城1号楼2-501号房屋和地下1层储藏室各一套。现申请办理房产登记,若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向菏泽市住房和城乡建设局提出,联系电话3130780,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市牡丹区住房和城乡建设局
2017年5月25日

公益广告
关爱未成年人

我成长 我快乐

我们在一起
TOGETHER WE ARE

未成年人一般是指未满十八周岁的公民,包括儿童及青少年。在某些国家的定义上是指未满二十周岁的公民。不同的国家和地区对未成年人在心理状态、社会责任、法律责任等方面有不同于成年人的要求和法规。我国对未成年人的法律有《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等。

山东老酒钱币收藏馆征集

俗话说“酒是陈的香”,这年头谁家没有几瓶早年收藏的老酒,日子久了也就有了升值的空间,因为不懂专业的储存,导致酒标褪色跑酒,从而变得降低了老酒的价值,您知道老酒该怎样保存,价值多少钱吗?

本收藏馆决定出资1000万开展老酒征集活动,征集范围为1951年至2017年的茅台酒和五粮液酒等十七大名酒及地方名酒,老药酒、新老阿胶、老安宫牛黄丸、老钱币、各种老古董、老物件,即可来参加本次征集活动,市民可在5月27日、28日(本周六、周日)上午九时携带您的老酒及收藏品到牡丹大酒店六楼621会议室,免费鉴定评估交流。

因工作原因不能到场的市民鉴定师可上门服务鉴定,并配合保密工作。

鉴定电话:(马老师) 18805301986 17708118888 地址:市中华路与华英路交会处牡丹大酒店六楼621会议室